

湛江市住房和城乡建设局

致全市建设工地参建人员疫情防控的倡议书

全市广大建设工地参建人员：

在疫情面前，我们既是命运共同体，也是责任共同体。自疫情发生以来，全市建设从业者守望相助、共克时艰，筑牢疫情防控防线，为我市疫情防控和经济发展作出重要贡献。当前，全球疫情蔓延态势持续加剧，国内疫情防控形势严峻复杂，为严格落实疫情防控各项要求，用实际行动落实“从严从紧从细从实”疫情防控管理要求，减少人员外出和流动，市建设工地疫情防控工作专班向全市广大建设工地参建人员发出如下倡议：

一、减少流动，共同抗疫

在大家的支持和配合下，我市建设工地疫情防控取得了来之不易的工作成果，为进一步夯实疫情防控基础，我们倡议广大建设工地参建单位和参建人员要提高站位，落实疫情防控主体责任，尽量非必要不出行，非必要不离湛，主动留湛，要充分发挥抗疫先锋模范作用，积极主动肩负起疫情防控责任，抓实抓细核酸检测、集中居住、封闭管理、疫苗接种等各项疫情防控措施，切实做好建设工地疫情防控工作。

清明节假日期间，倡导广大建设工地参建单位积极出台鼓励参建人员节日期间留守项目的务实举措，加强人文关怀，让广大留守项目参建人员安心、暖心过节。参建单位管理人员带头留守

项目，发挥榜样示范作用，带领项目参建人员清明节假期期间非必要不出市、不出省，不前往国内中高风险地区及其所在地市。确需离开工地的按要求做好相关管控措施，对于建设工地新进人员和新开工工地需严格落实核酸 24 小时阴性证明要求。

二、积极配合，科学防护

平安健康是家人的最大期盼，广大建设工地参建人员要积极做好自我防护，非必要不离开建设工地生产、生活区范围，坚持“两点一线”生活，减少接触密集人群；坚持勤洗手、常清洁、勤通风等良好卫生习惯，落实“戴口罩+测温+验码”防控措施；做好自我健康监测，如出现咽痛、干咳、发热、乏力、嗅觉减退等不适症状，立即就近就诊，就医途中全程佩戴口罩、戴一次性手套，避免乘坐公共交通工具。要多听多看多关注来自官方渠道的资讯信息，做到不信谣、不传谣、不造谣，同时不麻痹、不轻视、不侥幸。

疫情就是命令，防控就是责任。让我们齐心协力、众志成城、共同携手，积极行动起来，在疫情防控中展现建设工地人员主力军的责任担当，为保障人民群众健康安全、早日取得疫情防控的全面胜利作出应有的贡献！

湛江市建设工地疫情防控工作专班

(代章)

2022年4月2日